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作为礼品的酒：

作为个人，如果它是由另一个人发送的，并且是供个人使用的，人们可以接受含有酒 

的单件托运。酒类产品免税额仅限于：

一公升酒 

1 升强化葡萄酒或起泡酒 

2 升葡萄酒 

总金额不超过礼品限额 500 瑞典克朗的啤酒以及上述数量。

然而，除了以上情况，酒类产品必须始终纳税。酒类税为每升 256 瑞典克朗。

礼品：

被委托为“主动馈赠的礼品”的物品是可接受的，并将免除任何关税或增值税，只要提
供货物价值不高于500 瑞典克朗约（68 美元），由个人发给个人，并被单独包装。

烟草作为礼物：

作为个人，如果从另一个人送来并供个人使用，则可以接受烟草作为礼物。

烟草制品免税额限于：

50 支香烟

25 支雪茄

10 支雪茄

50 克烟

这些产品的组合必须对应以上指示的比例.

然而，烟草产品必须始终纳税。香烟税是每支香烟 1.85 克。

违禁物品：

除被认为不能邮寄的物品外，还禁止下列物品:

传染性物质



药物(所有药物均不得以普通信件或包裹邮寄至私人地址。这包括合成的或自然疗法的
药物。)

武器、部件及其附件和弹药。

黄油

奶油

牛奶 

活动物 

活的植物，球茎和切花 

肉类及肉类制品

蔬菜，根和可食用的块茎。

银行卡，信用卡，电话卡 

身体部位和器官

葬礼骨灰盒

冷藏、冷冻或新鲜产品

烟草 

任何贵重物品

酒 

酒精和烈酒 

动物和动物产品

石棉

濒危动物皮革制品

蜜蜂、浸出物和蚕 

收藏品(植物、填充动物)

蒸馏设备

鱼和甲壳类动物 

水果(柑橘，苹果，梨，桃子，葡萄，坚果，葡萄干和无花果)

弹簧刀



用濒危动物皮革制成的鞋 

花生 

医药产品 

植物和植物产品 

塑料和橡胶制品 

香水、发胶和剃须后产品 

含有肉、蛋或牛奶的制剂 

宝石和金属 

酱汁、汤、含肉或动物制品的肉汤等制剂 

铜管、钢管或不锈钢管 

猪，阉公猪，野猪鬃毛 

橡胶避孕套 

生皮 

冰箱和冰柜 

肥皂 

土壤 

高浓度啤酒 

证券 

种子 

被认为是爆炸物的物质 

带有无线电话传输装置的玩具 

粗细均匀的麻类 

温度计，注射器，防毒面具 

用过的纸张和纸板制品 

用过的包或穿过的衣服 

蔬菜(土豆、西红柿、洋葱、莴苣、黄瓜和蘑菇) 

苦艾酒 



葡萄酒 

用濒危动物皮革制成的表带 

木材及木制品 

乳及乳制品 

注:价值超过 1,000SDR 的物品将退回原产国。 

 

 

 

Sweden 

Gift 

Articles consigned as "Unsolicited Gifts" are acceptable and will be allowed entry free of any 
duty or VAT providing the shipment is valued at 500 Swedish Krone Approx. ($68 USD), 
originated from and consigned to an individual, and are individually wrapped.  

 

Alcohol as a gift: 

As a private individual, persons may receive single consignments containing alcohol as a 
gift, if it is sent from another private individual and is for personal use. Duty-free allowance 
for alcohol products is limited to 

• 1 litre of liquor 

• 1 litre of fortified wine or sparkling wine 

• 2 litres of wine 

• Beer in an amount that allows the total not to exceed the gift limit of 500 SEK along 
with the aforementioned quantities. 

Tax, however, must always be paid for alcohol products. The tax for liquor, is 256 SEK per 
litre. 

 

Tobacco as a gift: 

As a private individual, persons may receive single consignments containing tobacco as a 
gift, if it is sent from another private individual and is for personal use. 



Duty-free allowance for tobacco products is limited to: 

• 50 cigarettes 

• 25 cigarillos 

• 10 cigars 

• 50 grams of smoking tobacco 

• A combination of these products corresponding to indicated proportions 

Tax, however, must always be paid for tobacco products. Tax for cigarettes, is 1,85 SEK per 
cigarette. 

 

Prohibited Items 

In addition to items considered non-mailable matter, the following are prohibited: 

• infectious substances 

• pharmaceuticals (All pharmaceuticals are prohibited from being mailed in ordinary 
letter-post and parcel post items to private addresses. This includes synthetic or 
naturopathic items.) 

• weapons, parts and accessories thereof and ammunition. 

• butter 

• cream 

• milk 

• live animals 

• live plants, flower bulbs and cut flowers 

• meat and meat products 

• vegetables, roots and edible tubers. 

• bank cards, credit cards, phone cards 

• body parts and organs 

• funeral urns 

• body parts and organs 

• refrigerated, frozen or fresh products 



• tobacco 

• valuables of any kind 

• wine 

• alcohol and spirits 

• animal and animal products 

• asbestos 

• articles made of leather from endangered animals 

• bees, leaches and silkworms 

• collections (plants, stuffed animals) 

• distillation equipment 

• fish and crustaceans 

• fruits (citrus, apples, pears, peaches, grapes, nuts, raisins and figs) 

• flick knives 

• footwear made of leather from endangered animals 

• ground nuts 

• pharmaceutical products 

• plants and plant products 

• plastic and rubber products 

• perfumes, hairsprays and after shave products 

• preparations containing meat, eggs, or milk 

• precious stones and metals 

• preparations such as sauces, soups, broths containing meat or animal products 

• pipes of copper, steel or stainless steel 

• pigs, hogs, boars bristles and hair 

• rubber condoms 

• raw skins and hides 

 • refrigerators or freezers 



• soap 

• soil 

• strong beer 

• securities 

• seeds 

• substances considered explosives 

• toys with transmission apparatus for radiotelephony 

• true hemp 

• thermometers, syringes, gas masks 

• used paper and paperboard articles 

• used bags or worn clothes 

• vegetables (potatoes, tomatoes, onions, lettuce, cucumbers and mushrooms) 

• vermouths 

• wine 

• watch straps made from leather from endangered animals 

• wood and wood products 

• milk and milk products 

NOTE: Items with a value exceeding 1,000SDR will be returned to origin. 

 

 


